《国际贸易》计算相关练习题

一、对外贸易差额：

1、2005年某国进口总额为4300亿美元，出口总额为5300亿美元，则该国当年贸易差额是（　　　）
A．顺差1000亿元   B．逆差1000亿元    C．顺差9600亿美元    D．逆差9600亿美元
2、2004年某国进口总额为5400亿美元，出口总额为5500亿美元，则该国当年贸易差额是（　　　）
A.逆差100亿美元    B.逆差10900亿美元    C.顺差100亿美元    D.顺差10900亿美元

二、国际贸易条件：
1、假定某国净贸易条件以1990年为基期是100，2004年出口价格指数为80，进口价格指数为100，则该国2004年的净贸易条件为（　　　） 

A．75     B．80     C．100     D．125 

2、假定某国净贸易条件以1990年为基期是100，2004年出口价格指数为120，进口价格指数为80，该国的出口商品劳动生产率指数从1990年的100提高到2004年150。该国2004年的单因素贸易条件为（　　　）
A．67     B．80     C．220     D．225
3、假定某国净贸易条件以1990年为基期是100，2004年出口价格指数为70，进口价格指数为120，该国的出口商品劳动生产率指数从1990年的100提高到2004年150，进口商品劳动生产率指数从1990年的100提高到1995年170，那么该国2004年的双项贸易条件为（　　　）
A.36     B.51.4     C.58.3     D.171.4

4、假定某国净贸易条件以1980年为基期是100，2000年出口价格指数为90，进口价格指数为120，该国的出口数量指数从1980年的100提高到2000年的200。在这种情况下，该国2000年的收入贸易条件为： (　　　)
A.75     B.90     C.120     D.166
三、关税有效保护率：
1、某国对进口电视机、显像管分别征收20%和10%的从价关税，其中进口显像管价值在电视机价值中所占比重为40%，则其有效关税保护率为（　　　）
A．20%     B．26.67%     C．40%     D．47.52%

2、假设进口最终产品的名义关税税率为25%，该行业最终产品的增值比率为40%，则最终产
品的有效关税保护率是（      ）
A.37.5%     B.60%     C.62.5%     D.160%

四、从量税：

1、假设美国对布鞋的进口征收从量税，税率是每双20美分，若某笔交易的商品数量为10000双，商品总值为45000美元，则该笔交易的从量税额是（　　　）
A.1000美元     B.2000美元     C.4500美元     D.9000美元
五、对外贸易依存度：

1、1998年某国的出口贸易额为1840亿美元，进口贸易额为1400亿美元，该国的国民生产总值为20000亿美元，则该国的对外贸易依存度为(     )

A.12.8%     B.14.7%     C.16.2%     D.18.5%

六、产业内贸易指数：
1、以下是某一个产业在各年度的进出口状况，计算该产业2002和2004年的产业内贸易指数。
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A．1；0.875     B．0.875；0.5     C．0.75；0.625     D．0.875；0.625
七、国际市场占有率：
1、某国2009某种商品的出口总额为2000万美元，2009年世界该种商品的出口总额为1亿美元，则该国该种商品的国际市场占有率为（       ）
A．20%     B．30%     C．40%     D．50%
八、贸易专业化指数：
1、某国2010年某种商品的出口总额为400万美元，进口总额为300万美元，则该国这种商品的贸易专业化指数为(      )
A．23.3%     B．14.3%     C．17.5%     D．19.8%
九、比较优势指数：
1、某国2008年出口总额为1000亿美元，其中该国某种商品的出口额为1亿美元，当年世界出口总额为9000亿美元，该种商品的世界出口总额为20亿美元，则该国这种商品的比较优势指数为（      ）
A．0．35     B．0．45     C．0．55     D．0．65
